Les administrations publiques

Passage du déficit public courant au déficit public (B9

Le tableau ci-dessous montre comment l'on passe du déficit public courant au déficit
public au sens de la procédure de déficit excessif — c'est-a-dire au besoin de
financement des administrations publiques (B9) — en ajoutant au déficit courant les
transferts en capital nets versés et les acquisitions nettes d'actifs non financiers non
produits.

Administrations publiques
Passage du déficit courant au déficit EDP
(Prix courants, en % du PIB )

2007/2008[2009[2010[2011]2012]2013

France

Déficit courant 18| 22| 61| 59| 42| 40| 3,3
Transferts en capital | 0,6| 09| 09| 0,8 0,8| 0,9| 0,6
Actifs non produits 0,1 0,1 0,2| 0,2 0,1 0,0] 0,2

Déficit (B9) 25( 32| 72| 68| 51| 49| 4,1
Allemagne
Déficit courant -10(-1,0| 2,1| 2,3| 0,2|-0,7|-0,6

Transferts en capital | 0,8 1,1 1,0 2,0 0,8| 0,6| 0,5
Actifs non produits |(-0,1(-0,1(-0,1{-0,2{-0,1|-0,1| 0,0

Déficit (B9) -0,31 0,0 30| 41| 09(-0,1|-0,1
Belgique
Déficit courant -06| 06| 46| 3,4| 30| 2,8| 2,2

Transferts en capital | 0,5| 0,5 0,8| 0,6 10| 1,3| 0,7
Actifs non produits 00| 00| 0,0/-0,2| 0,0 0,0]|-0,1

Déficit (B9) 0,0 1,2 55| 40| 39| 41| 2,9
Italie
Déficit courant 0,2 15| 45| 3,4| 3,1| 19| 2,3

Transferts en capital | 1,4| 1,2| 0,8| 0,8 06| 1,1| 0,6
Actifs non produits 00| 00| 0,0 0,0/-0,2] 0,0] 0,0
Déficit (B9) 15| 27| 53| 42| 35| 30| 29
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